

Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy
ul. Kargowska 61, 66-110 Babimost
tel. 68 351 2412
e-mail: sekretariat@mow-babimost.pl
strona www: www.mow-babimost.pl
strona prowadzonego postępowania: www.bip.mow-babimost.pl

Babimost, 03.11.2021 r.

MOW.204.3.2021

Wykonawcy

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnień treści SWZ

1. Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy pn. „**Budowa Sali gimnastycznej z zapleczem socjalnym i łącznikiem w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym.**

” (Ogłoszenie o zamówieniu nr 2021/BZP 00250207 z dnia 2021-10-28).

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1 z dnia 02.11.2021r.:

Prosimy o zmianę zapisów umowy dot. płatności z możliwością wystawiania faktur częściowych przynajmniej raz na kwartał wg bieżącego zaawansowania robót.

Odpowiedź na pytanie 1 z dnia 02.11.2021r.:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów umowy w § 5 pkt 3, który otrzymuje brzmienie:

Rozliczenie za wykonanie przedmiotu umowy będzie dokonywane kwartalnie w oparciu o zakres rzeczowy określony w harmonogramie rzeczowo-finansowym stanowiącym załącznik do oferty na podstawie faktury częściowej i jednej faktury końcowej wystawionych przez Wykonawcę odpowiednio w oparciu o protokół odbioru częściowego i protokół odbioru końcowego potwierdzonych przez Zamawiającego.

Pytanie 2 z dnia 02.11.2021r.:

Proszę o wskazanie szczególnych okoliczności dla jakich Zamawiający wymaga, w zakresie wykładziny, tak szeroki zakres certyfikatów międzynarodowych federacji sportowych w placówce szkolno-wychowawczej?

Jeśli wymaganie certyfikatów ma stanowić o jakości wykładziny, wnioskujemy o wymaganie minimum jednego, dowolnego certyfikatu międzynarodowej sportowej, w myśl art. 106 ust 3 PZP, który stanowi o nie ograniczaniu konkurencyjności.

Odpowiedź na pytanie 2 z dnia 02.11.2021r.:

W dokumentacji zaprojektowano wykładzinę sportową o grubości 7 mm i jest to wytyczna minimalna, co do zasady Zamawiający dopuszcza wykładzinę o grubości większej.

Zamawiający opisał wykładzinę sportową zgodnie z wymaganiami określonymi w ustawie PZP używając cech technicznych i jakościowych.

Zamawiający opisał przedmiot zamówienia podając parametry techniczne, jakimi ma charakteryzować się systemowa podłoga sportowa. Zamawiający ma prawo żądać produktów o cechach odpowiadających jego potrzebom, w tym także o dobrych standardach jakościowych.

Przedmiotem zamówienia jest hala sportowa z boiskiem wielofunkcyjne przy placówce oświatowej, a zatem obiekt, który będzie używany/eksploatowany bardzo intensywnie w związku z uprawianiem różnych dyscyplin sportowych, wśród nich znajdują się piłka siatkowa i koszykówka. Certyfikaty wystawiane przez federacje na nawierzchnie sportowe stanowią potwierdzenie walorów użytkowych i wysokiej jakości tych nawierzchni, co oznacza, że są ściśle powiązane z potrzebami Zamawiającego, zmierzającymi do zapewnienia wysokiej jakości, komfortu, bezpieczeństwa użytkownika oraz służą wyeliminowaniu najtańszych produktów na rynku, które tych potrzeb nie zapewnią.

W związku z powyższym Zamawiający wymaga posiadania przynajmniej dwóch certyfikatów **FIVB i FIBA** na oferowaną wykładzinę sportową

Pytanie 3 z dnia 02.11.2021r.:

Prosimy o wyjaśnienie, w minimalnych wymaganiach dla wykładziny sportowej, pojęcia **Grubość Warstwy Użytkowej**? Według jakiej normy polskiej lub europejskiej Zamawiający określił ten parametr?

Odpowiedź na pytanie 3 z dnia 02.11.2021r.:

Zamawiający wymaga, aby nawierzchnia sportowa posiadała warstwę wierzchnią/użytkową wykonaną z kalandrowanego PVC o minimalnej grubości 2 mm, mierzonej wg aktualnie obowiązujących norm, np. PN-EN ISO 24340 Elastyczne pokrycia podłogowe - Wyznaczanie grubości warstw.

Pytanie 4 z dnia 02.11.2021r.:

W związku z ukazaniem się w dniu 29.10.2021 r. o godzinie 16:17 przetargu na „Budowę Sali gimnastycznej z zapleczem socjalnym i łącznikiem w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Babimoście” zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 19.11.2021 r.. Ukazanie się przetargu w godzinie popołudniowej w piątek zabrało wielu przedsiębiorstwom chcącym wziąć udział w postępowaniu 3 dni na zapoznanie się z dokumentacją i rozpoczęcie wyceny, natomiast termin składania ofert przypadający na dzień 12.11.2021 r., biorąc pod uwagę fakt, że 11.11.2021 r. jest dniem wolnym od pracy i wiele firm rozpoczyna w tym dniu długi weekend, z automatu skraca czas na dokonanie rzetelnej wyceny przedmiotu zamówienia. Czas oczekiwania na różnego

rodzaju wyceny materiałów itp. Jest obecnie wydłużony nawet do kilku dni roboczych, dlatego siedem dni roboczych nie wystarczy na przygotowanie i sporządzenie całej oferty. Prosimy o pozytywne rozpatrzenie naszej prośby.

Odpowiedź na pytanie 4 z dnia 02.11.2021r.:

Zamawiający nie planuje przedłużenia terminu składania ofert.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania Wykonawców stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmianę treści SWZ zawartą w odpowiedzi na zadane pytania

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Zmiana nie prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

DYREKTOR

mgr Witold Szuster